

启无极智慧·开文明先河 创万世基业·成天朝之梦

——海上造地之必要性性与可行性分析

■ 苏本洪

当前全球性经济危机、政治危机、环境危机日趋严重,更有生物战争所造成的各种病毒的恶性变异之生态危机随时可能大爆发。面对如此严峻的局面,若用一般方法去应对,中国将很难独善其身,如若继续照搬西方的所谓先进模式——世界性的经济危机根源就在西方,它何谈先进?——中国的发展也不会有出路。所以我们急需转变思维,急需借用老祖宗的无极大智慧,实施“土生金”的无极大战略,方能化劣势为优势、化不利为有利,方能实现链接宇宙、撒土成金、生态文明、健康发展的宏伟目标。

具体说,就是按照我们老祖宗“金木水火土”五行循环、生生不已、相推相荡、相益相乘的“无极”理念,应用我们巨量的黄土(40万平方公里,平均80多米厚)、天量的沙漠(270万平方公里的沙漠。其中沙子是植物生长的必需材料之一)、大量的石头,以及我们最雄厚的产能去海上(以建海上移动平台为主体)造地,从而打造出地球上的一块块可移动的人造陆地,去改善地球生态、去为地球生物开辟第二家园;去大面积种植植物,通过植物的光合作用将宇宙无穷能量接入于地球,物化成果、油、水、木材、金刚石(三个碳元素的聚合)等各种资源,为人类打开无穷宝库,为天下苍生的生存发展开辟新天地,进而带领人类进入到“自力更生”之真正文明发展道路上来。

一、海上造地(移动岛)的时代必要性

1. 地球生态的需要
人类经过几千年的烧杀捕猎,尤其是近百年来的工业革命之高速发展,已经将地球糟蹋得千疮百孔、遍体鳞伤了。地球已经由一个纯美的绿洲变为沙漠四起(被沙漠化的土地,已占地球的1/4,沙漠还在以每年5—7万平方公里的速度继续侵害耕地),干旱遍地(约占地球40%的人口、80多个国家严重缺水)、自然灾害频发、生态危机愈演愈烈的破败之自然。这意味着地球整个生态链的生存空间的大范围萎缩,而且还在继续萎缩着。人类是地球生态链上的一员,人类的发展维系在生态链上。生态链的萎缩,意味着人类生存的危机。生存都危机了,何谈发展!因此说,人类要想生存,就必须想办法维护生态链的生存安全。怎么维护?只有想办法制止生态危机,就必须给地球生物开辟新的生存空间。显然,土地和水,是陆地生物生存的必备条件。也就是说,要想挽救生态,就必须造地、就必须引水。要想解决这两个难题,只有到海上造地。一是给生物提供生存基地,二是将海水与淡水自然隔离,实现海水的自然淡化,从而引水灌溉沙漠,借以制止沙漠化、改善地球1/4的荒漠生态。事实告诉我们,只有生态链发展了,加宽了,人类才能生存得更好。

2. 人类文明的需要
人类自从成为“人类”(有超越一般动物的只能满足其自身基本生存的能力而拥有了灭绝其他生物,为“自己”谋取消费与奢侈的腐败能力)以来,三百万年来,一直向地球索取、索取、再索取,还从没有履行自己的“小宇宙”之责。“人”之所以为人,那是因为宇宙在造人时已经赋予了“人”造化万物的能力——即,小宇宙的能力,所以,人类具有制造工具、使用工具、创造生产、上九天揽月、下五洋捉鳖的创造能力。宇宙之所以赋予人类这样的能力,让人类担当万物之主,首先是让人类自力更生,其次是让人类替宇宙反哺了万物。可惜人类至今没有履行天职,反而为了自己的所谓发展用这些独有力量去糟蹋地球(母亲),去灭绝其他生物,去积累了过多的奢侈品,以至于不得不去促进消费,真是自私到家了。站到那个角度上说,人类岂已成为贪得无厌的魔鬼了,哪里还有文明可言?

若说“文明”,起码应当“自力更生、自食其力”,进一步地说,还应当有“利他”行为,方可称其为“文明”。然而,人类至今从未实现真正意义上的自力更生,更别提“利他”了。由于人类的不良行径,造成了巨大的破坏,甚至面临着大自然的严峻惩罚。到了该还账的时候了,是到了该用你自己的特长去自力更生的时候了,是到了该履行天职——润泽万物的时候了。到海上造地,培植植物,借宇宙能量补偿地球,回馈生态,又为自己种出生活必需品,来满足人类自己的消费,应当是人类的不二选择。

3. 人类生存用水的需要
现在,地球陆地上有40%的地区缺水,中国大陆600多个城市中,有400多个面临缺水难题;就拿首都北京来说,我们喝干了官厅水库,又将密云水库,不得不投入巨资、牺牲生态、修建“南水北调”工程。该工程,自2013年投入使用以来,仍然无济于事。工厂淡化海水,又代价太高。城市用水如何解决?城市生存面临着巨大瓶颈。海上造地,建造移动岛,放上收水设备,雨季收取雨水,平时每天夜间便可从空中直接收取淡水,无需建造一座座自动化淡水厂,只需铺设管道将淡水引入各个城市或缺水地区,人类用水难题就根本解决了。

4. 解决悬河灾害的需要
我们国家的黄河悬河,已达800公里,最高处已高出地面13米,并且还在年年增高,早已成为悬在黄河流域百姓头上的一把利剑;每到夏季,中央政府都睡不好觉;年年防洪,日日担心,已经到了必须解决的时候了。海上造地,立刻化害为利,既可解决心头之患,又可开发成鱼米粮田,何乐而不为。

5. 产能转换、企业升级、主权经济的需要
产能因需求而有用,我国强大的产能,由于需要到国际上寻求,而我国造成依赖症,致使我们国家不得不无条件的接受十分不利于自己的国际贸易游戏规则,以至于我们国家经济被外国洋人所掌控;导致我们卖什么、什么贱,买什么、什么贵;导致局面,时时处处受尽洋人的窝囊气,利润的绝大部分被洋人榨取,还动不动就对我们提出各种各样的制裁,好产品被洋人拿走,留下的是资源掏空、环境污染,严重地制约了我们的未来发展。

由于出口依赖,更造成了我们沉重的外交负担,使我们的外交政策投鼠忌器,无法挺直腰杆说话。而海上造地,即便是造移动岛,也是我们的移动国土,主权、发展权都在我们的掌握之中,任何人都无法再藏我们的竹杠。再加上,海上造地是一个超大工程,足可以吸纳全世界的产能。还有此项工程,既是一般的土木工程,又是高科技杰作,它涉及到卫星传输、远程遥控、无人驾驶、新材料、新设备、新结构、新工艺、超大型装备、新型运输、建筑施工、新型武器保障等等许多行业,必将给科技界提出更高要求,必将为科学技术的未来发展开辟广阔空间,必将促进企业的加速更新换代,使各行业向更高水平攀登。

6. 拓展生存空间、寻求新的增长点需要
人类经济发展,需要新的增长点,新的增长点又需要新的项目和新的空间。陆地的空间不仅早已被人类开发殆尽,而且正在不断萎缩,所以,某些西方人早在十年前就着手筹划用高科技手段消灭地球上80%的所谓“垃圾人类”了。这说明人类的生存危机已经何等严重。只有占地球71%的海洋,还没有被人类完全开发,还有广阔可用。从当前方方面面的情况来看,人类要想继续生存和发展,在未来五百年内,唯有走向海洋,除此之外,没有更好的办法。海上造地,既是新的巨型工程,又是科学

利用海洋的最佳手段,新的增长点众多,还能不断衍生出更新的增长点,足够人类千一两千年的了。

二、至高无上的道德高度与无比的科学性
海上造地,一是为人类千年发展立项,为人类开太平。有事干、有饭吃,天下才能太平。二是可以引水灌溉干旱、沙漠地带,以改善陆地生态。回报生态、感恩生态,让人类成为真正的人。三是直接为地球生物开辟第二家园;履行人的“小宇宙”职责,奉天化育,造化万物,大道大德。这便是调四海之水、润泽天下的大善之举,是功德无量的伟大工程,必能得到天下众生的欢迎与支持。

海上造地,种植植物实现了地球与宇宙的连接,使宇宙(射线)光子直接转化成物质能,并送到我们家门口。从而跨越量子时代,直接进入光子能时代。当今世界的所谓高科技时代,若与之相比,还落后整整一个时代。

人类今天被某些人猛吹嘘的所谓的高科技,不过是刚走完“电子时代”,正准备进入无法预测结果的“量子时代”,这与海上造地的光子能转化工程怎么比?这里不能不说我们老祖宗早在五千年前就提出的“金木水火土”五行循环,生生不已的“无极”发展理念,是何等的先进、何等的伟大!从这种意义上说,中国古老文明——无极文化,远比西方先进五千年。

总之,我们海上造地,既是维护全人类的利益,又是维护整个地球生态圈的根本利益。行的是人道、地道与天道,行的是无极大德,世界上任何人,都没有反对的理由。

三、海上造地的主要政治、军事战略意义与效益
“地”是财富之母,造地,无异于开办造币厂;抓住了地,用好了地,也就抓住了财富的根本;造好了地,财富的根,也就抓住了财富天下,国民也就可以安居乐业了。我们在海上造地,一直可以造出四、五万平方公里的土地来,带动全世界的发展开辟出广阔的空间,足可以带动全世界的长期发展,这应当是巨大的财富,应当够世界几个世纪的发展之用;世界各国,也就应当不必再你争我夺了。所以说,海上造地工程,应当能够为世界带来持久和平。

如果世界上还有不知趣的邪恶势力继续捣乱的话,这些庞大的移动岛,就是一艘艘自助式的超级航母;平时,可以堵住航道,憋死邪恶势力,灭战于常;如果还不行的话,必要时,在这些超级航母上,即便是放上一般的武器、炸弹,直接开到它们家门口,直接给战场开到敌人的家里去,陪死于炸弹的包围之中,真正的“撒豆成兵”,自然会使人插翅难逃。届时,对方的多么先进的武器、装备都将失去意义,战争也就不用了。这才是真正的“不兵而取之”,真正的上上之策,到那时,世界自然归一,天朝盛世不是梦。

四、海上造地的主要经济、生态战略意义与效益
1. 占领经济制高点
海上造地,启动的是财富之母工程,又是我们的独家绝活。在这样的工程面前,国际上任何对我们的金融战争、市场敲诈、贸易壁垒等,都将显得无能为力了。因为,届时我们既可以关门发展,也可以通过卖地收容全球资本,反向地发展地球。这就叫“店大欺客”,这就叫真正的主权经济。

2. 掌握生命主导权
石头、这些原料,用的是原生态的黄土、沙子、石头的海上造地中,既没有化肥、农药残留,也没有被转基因生物毒害过,真正的纯天然。足可以保障我们的食品安全,足可以供给我们的子孙万代食用了。敌人的生物、粮食战争,将不攻自破,有利于我们彻底跳出转基因

少、财政收入的下降、区域就业压力的上升。组织部门政绩考核由过去主要考核GDP,考核速度变成了考核产业结构的转变、去产能工作成效,面对侧重供给侧的转移,考核标准怎么转移?是否要出台文件,明确将“去产能”实绩作为干部选拔任用的重要依据之一。是否可以按照“精准导向、分类评价、定性定量、激励约束”的原则,建立了一套供给侧改革实绩考核体系。改革去产能考核“指挥棒”,就是要引导领导干部把更多精力投入到去产能工作上,确保结构性改革成功,保障到2020年全面建成小康社会。要让企业家们坐不住,要让他们知道,去产能、结构性改革与全面建成小康社会同步,是他们向组织立下的“军令状”,是沉甸甸的责任。考核办法要导向鲜明,明确考核结果与干部考核、激励约束、工作问责、去产能退出等挂钩运用。

——发展价值观念更新,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的认识要立即调整,坚决纠正,彻底摒弃。供给侧结构性改革,实质上是一个生产关系调适、构建以适应生产方式发展的过程,旧的价值观念已经转变为改革阻力。怕怕被指责国有资产流失的企业家明白,国企资产不流动,就流失。要在推进改革的过程中防流失,但不能以防流失为理由而拖延清理僵尸企业。与交易过程中的流失相比,体制性流失后更糟糕、更严重,也更需关注。清理“僵尸”企业,要从清理“僵尸”思想开始。五中全会提出创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,供给侧改革

是发展主题,去产能是突破口,清理“僵尸”企业是抓手,要把思想和行动统一到新发展理念上来,努力提高统筹贯彻新发展理念的能力和水平,树立高瞻远瞩、对不适应、不适合甚至违背新发展理念的认识要立即调整,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的行为要坚决纠正,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的做法要彻底摒弃。

国企改革与供给侧改革要联动,相辅相成、相互促进,产权体制要为产业结构调整提供动力。供给侧改革中去产能工作,特别是“僵尸”企业牵涉到大量产权交易。国有企业改革,就是解决资源重新配置问题的。在2016年国家11项改革中,国企改革是排在第一位的,国企改革要为供给侧改革和整个十三五规划提供动力,提供改革红利。2015年国企改革提出的投资经营公司、职工持股、混合所有制改革等等,很多事情还没有做。要弄明白,国企改革是以产权为主要内容的体制改革,国企改革是以产业结构为主要内容的改革,是相辅相成的两种改革。2016年,国企改革由单纯的体制改革向产权体制与产业结构二重奏改革转变。国企改革与产业结构的改革同步进行,相辅相成、相互促进、相得益彰。国企改革如果停下来,供给侧改革也搞不下去。

总之,中国特色社会主义的动力机制,既不能像传统体制那样只强调国家的利益而忽视地方与企业的利益,只强调长远的利益力量而忽视眼前的利益,只强调精神的力量而忽视物质利益的作用,只强调政府的力量

而忽视市场的力量,不能像资本主义那样把个人眼前的物质的利益作为唯一的动力。只有努力动员和利用社会力量全部、全部主体、全部层面上力量资源,才能构建一个新动力系统,使它集综合性、系统化、立体、统一为一体。任何一个社会的发展,都有其作为动力的“动力结构”,即一定的动力机制与相应的行为动因的结合。简单说来,就是社会政治经济环境与社会主体动力的结合程度。如果两相符合,就是一种积极的社会动力源,为社会发展创造动力;反之则无法创造动力。

用通俗的话来表达,推进供给侧结构性改革的动力机制建设,是围绕“人”的一场变革。是又一种顶层设计。认清清楚是前提,分配公平是基础,明确责任是核心,落实监管是保障,奖罚分明是关键,评价考核是杠杆,思想变换是灵魂。

最后要归纳的是,摆脱供给侧改革动力困境的根本出路,就是开始讲的几个转变,从“理论动力”转变成“实践动力”,从“上层动力”转变成“中层动力”,从“政府动力”转变成“企业动力”,最终完成“政府主导型改革”转变为“市场主导型改革”,让企业与市场成为改革的动力和主导力量,使良好的经济社会氛围与强大的行为动因结合,产生供给侧改革积极的“社会动力结构”。

(根据在清华大学“供给侧改革与中国

经济转型”论坛的发言整理)(完)

时,成本会很高,作一批时,成本就下来了,长期大批量制作时,建成专业的流水线,成本就比降低了,质量也就上去了。

③技术成本,如果设定寿命100年,那就直接移植造船、跨海大桥的技术,就可以了。如果要寿命更长,那就需要重新开发,其成本与周期,可能会比较大。至于配套技术的开发,难度都不大,在此不予讨论。

由于海上造地的量大,技术要求低,可实施多条流水线联合作业,便可大大提高施工效率,大大降低施工成本。

海上造地,根据具体情况,可以先后难易,海上多种方式。如果我们将治理黄河的钱、南水北调的钱、房地产的钱、造航母的钱,投入到海上造地工程上来,造出一两亿亩地,将是不成问题的,这将是多大的财富啊。

七、海上造地的政治风险评估

1. 国际道义层面
面对如此浩大、如此有威力、如此大战略级别的超大工程,难免会引起一些国家的恐惧,或许会提出种种理由、甚至会拿现行的所谓的国际法来说事,来加以反对和抵制。但面对当前地球的生态危机、全球的经济危机、人类的发展需求,它们提不出更好的解决方案,也只能被迫接受。

2. 国际法层面
大家都知,国际游戏规则,是以国家实力与国家意志来划定的。这就是为什么美国庞大、众多的机动式航母编队在大海里转悠了几十年了。尽管航行(机舱烧油或者核动力)对海洋造成诸多污染,但至今没有哪个国家向美国提出过抗议和反对;这就是当年毛主席愣是用大炮首先在世界上画出了12海里的领海(当时,即便是英美国家的领海都是3海里)、俄罗斯的普京用不锈钢的小旗子占领北极海洋而至今无人敢真正反对的根本原因。

我们那么大的国家,且已经今不可比了,世界上最新进的武器,我们都有了,海上造地,又是利于天下、利于众生的善举,我们就应当号召全世界人民一起参与这一伟大工程。

八、生态环境、航道通行评估
海上造移动陆地,可能对当下海洋生态有所负面影响,但不会太大,海洋应当能够承受。人类500多年来的航海实践,那么多船只在海里飘来飘去,并没有对海洋造成大的破坏,如果我们的海上造地的移动动力采用(郑和式的)扬帆航行与移动,就更不会有大的污染了。相比于它对整个地球生态带来的益处而言,海上造地的利,远远大于害。这是人类的工业革命无法比拟的。

关于航海通行问题,海洋有3.5亿平方公里,即是在我们海上建造3000万平方公里的移动岛,也不过百分之几的量,且移动岛是要找海底浅的礁岛区航行的;即便是长期停靠在浅滩上,反而能为一些海生物提供栖息场所、为商船、客轮提供避险基地。总体上,并不会影响正常的航行。

九、海上造地的无极功用与未来展望
海上造地,是天道所不及,它贯穿实施的是无极无限,无奇不有。几十年、或者一百年之后,说不定会有奇迹发生。起码它能够大大改善和提升地球生态,这本身就是奇迹。

启动此类“无中生有”,发挥人的小宇宙带功能,实施这类“助天工程”大战略,将人类带入生态文明的健康发展新征程,起码能为人类争取到千年发展新时段,为人类走向宇宙赢得千年的宝贵时间,人类的未来必将无限光明。

2016年2月19日 星期五
编辑:刘晓琼 版式:陈松

供给侧改革当务之急是建立动力机制
——在清华大学“供给侧改革与中国

经济转型”论坛的发言
■李楠 《经济学家周报》中国国资研究中心执行主任、中国企业改革与发展研究会副会长

括对去产能攻坚重视不够、工作不力或年度考核结果排名位于本片区末位的,由上级进行约谈提醒或诫勉谈话,督促整改。采取自查复查、随机抽查和综合考评的考核程序。对被纪检监察机关、审计部门发现并查处去产能领域造成国有资产流失的,或被媒体曝光、造成恶劣影响的,视情节轻重扣减考核得分。

——防治风险要有底线,化解矛盾有力度,减少社会动荡,为去产能减少后顾之忧。社会转型最突出的特点是异质性,期间不可避免会出现部分群体特别是弱势群体利益受到影响到甚至损害的问题,进而引发他们的不满,造成利益矛盾扩大化和利益冲突显性化等态势。政法部门尤其法院要做好保驾护航,要拿出一系列科学有效的手段和途径,着力化解全面改革进程中遇到的诸多突出性矛盾。政府运用公共权力来保护弱势群体的利益,安装社会公平的“调节器”,社会转型的“减震器”和深化改革的“稳压器”,即构建更完善的利益保障机制。企业家要增强去产能的责任感和自觉性,提高风险监测防控能力,做到守土有责、主动负责、敢于担当,积极主动防范风险、发现风险、消除风险。

——考核评价要有新说法,组织部要站到前面来,通过新标准来调动干部结构调整积极性。既然是举国体制的事,组织部要站出来,主动配合,政绩考核,就是指指挥棒、红绿灯,能够倒逼干部真去产能的举措,这是供给侧结构调整的关键一招。企业破产退出现象的发生,意味着地区生产总值的减

少、财政收入的下降、区域就业压力的上升。组织部门政绩考核由过去主要考核GDP,考核速度变成了考核产业结构的转变、去产能工作成效,面对侧重供给侧的转移,考核标准怎么转移?是否要出台文件,明确将“去产能”实绩作为干部选拔任用的重要依据之一。是否可以按照“精准导向、分类评价、定性定量、激励约束”的原则,建立了一套供给侧改革实绩考核体系。改革去产能考核“指挥棒”,就是要引导领导干部把更多精力投入到去产能工作上,确保结构性改革成功,保障到2020年全面建成小康社会。要让企业家们坐不住,要让他们知道,去产能、结构性改革与全面建成小康社会同步,是他们向组织立下的“军令状”,是沉甸甸的责任。考核办法要导向鲜明,明确考核结果与干部考核、激励约束、工作问责、去产能退出等挂钩运用。

——发展价值观念更新,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的认识要立即调整,坚决纠正,彻底摒弃。供给侧结构性改革,实质上是一个生产关系调适、构建以适应生产方式发展的过程,旧的价值观念已经转变为改革阻力。怕怕被指责国有资产流失的企业家明白,国企资产不流动,就流失。要在推进改革的过程中防流失,但不能以防流失为理由而拖延清理僵尸企业。与交易过程中的流失相比,体制性流失后更糟糕、更严重,也更需关注。清理“僵尸”企业,要从清理“僵尸”思想开始。五中全会提出创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,供给侧改革

是发展主题,去产能是突破口,清理“僵尸”企业是抓手,要把思想和行动统一到新发展理念上来,努力提高统筹贯彻新发展理念的能力和水平,树立高瞻远瞩、对不适应、不适合甚至违背新发展理念的认识要立即调整,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的行为要坚决纠正,对不适应、不适合甚至违背新发展理念的做法要彻底摒弃。

国企改革与供给侧改革要联动,相辅相成、相互促进,产权体制要为产业结构调整提供动力。供给侧改革中去产能工作,特别是“僵尸”企业牵涉到大量产权交易。国有企业改革,就是解决资源重新配置问题的。在2016年国家11项改革中,国企改革是排在第一位的,国企改革要为供给侧改革和整个十三五规划提供动力,提供改革红利。2015年国企改革提出的投资经营公司、职工持股、混合所有制改革等等,很多事情还没有做。要弄明白,国企改革是以产权为主要内容的体制改革,国企改革是以产业结构为主要内容的改革,是相辅相成的两种改革。2016年,国企改革由单纯的体制改革向产权体制与产业结构二重奏改革转变。国企改革与产业结构的改革同步进行,相辅相成、相互促进、相得益彰。国企改革如果停下来,供给侧改革也搞不下去。

总之,中国特色社会主义的动力机制,既不能像传统体制那样只强调国家的利益而忽视地方与企业的利益,只强调长远的利益力量而忽视眼前的利益,只强调精神的力量而忽视物质利益的作用,只强调政府的力量

而忽视市场的力量,不能像资本主义那样把个人眼前的物质的利益作为唯一的动力。只有努力动员和利用社会力量全部、全部主体、全部层面上力量资源,才能构建一个新动力系统,使它集综合性、系统化、立体、统一为一体。任何一个社会的发展,都有其作为动力的“动力结构”,即一定的动力机制与相应的行为动因的结合。简单说来,就是社会政治经济环境与社会主体动力的结合程度。如果两相符合,就是一种积极的社会动力源,为社会发展创造动力;反之则无法创造动力。

用通俗的话来表达,推进供给侧结构性改革的动力机制建设,是围绕“人”的一场变革。是又一种顶层设计。认清清楚是前提,分配公平是基础,明确责任是核心,落实监管是保障,奖罚分明是关键,评价考核是杠杆,思想变换是灵魂。

最后要归纳的是,摆脱供给侧改革动力困境的根本出路,就是开始讲的几个转变,从“理论动力”转变成“实践动力”,从“上层动力”转变成“中层动力”,从“政府动力”转变成“企业动力”,最终完成“政府主导型改革”转变为“市场主导型改革”,让企业与市场成为改革的动力和主导力量,使良好的经济社会氛围与强大的行为动因结合,产生供给侧改革积极的“社会动力结构”。

(根据在清华大学“供给侧改革与中国

(上接 03版)

——奖罚政策要有效,奖做事的,罚不动的,让部门、企业想干、肯干、抢着干。1月22日的国务院常务会议明确了化解过剩产能的基本原则和钢铁行业的大指标。与以往普惠性政策不同,此番提出的专项资金,首置以奖励的形式发放,将对在人员分流安置、“走在前面”“做得好”的地方进行奖补;另外,措施在“呆账核销”“资产处置”等方面对金融机构“松绑”,有助于促进金融机构更好地参与产能化工作。看来,大家关心的“钱从哪里来”的问题已经引起重视。一方面要设立奖金和基金奖励地方政府去产能;另一方面需要在财政税收、公务员分级考核等方面作出政策调整。对考核结果先进的去产能企业在评优评先、表彰奖励时优先考虑,在分配财政与税收去产能资金和社会帮扶资金时予以倾斜。

——监管渠道要畅通,可督促、可检查、能问责,实行挂牌督导的监管。国资委提出对去产能重点企业挂牌督导将使清理更有力度,为了便于执行,国资委把僵尸企业清理工作纳入监事会重点监督检查范围。国务院国资委在研究制定工作方案同时,力争用3年左右时间基本完成主体任务。强调要以攻坚克难、动真碰硬的精神积极推进。按照务实管用、可操作、可检查的基本要求,一企一策具体安排。要挂牌督导、强化问责。定期跟踪工作进展,对处置不力的企业要在业绩考核和领导班子、领导人员综合考核予以问责。这是一种监管的创新。创新包

地址:四川省成都市金牛区三环路北一段成彭立交内 电话:(028)87319500 87342251(传真) 北京联系地址:北京市朝阳区博路3号5号楼 电话:(010)87721045 52896956 52896958 87527365(传真) 广告经营许可证:川工商广字5100004000280 成都科教印刷厂印刷